

Светосавска свечаност у Војној гимназији

У Војној гимназији у Београду 27. јануара обележена је школска слава Свети Сава.

На слави, којој је присуствовао и државни секретар Игор Јовичић, славски колач исекли су директор Војне гимназије пуковник Милан Стевић и директорка Спортске гимназије Весна Муратовић-Дробац, уз благослов владике Атанасија Раките.

Владика Атанасије подсетио је ученике, професоре и госте на значај светог Саве као просветитеља и духовног родитеља и рекао да је данашња свечаност нека врста духовног постројавања пред нашим светитељима.

– Не знам да ли игде постоји личност која је за свој народ учинила више од онога што је свети Сава учинио за нас. Утемељио је државност, писменост, мирио народе на Балкану, надграђивао духовност – рекао је директор Војне гимназије пуковник Милан Стевић. ■

С. Ђ.



Специјалци обележили славу

Резањем славског колача у Преображенској цркви у Панчеву, свечаним стројем и полагањем венаца у Спомен-соби јединице, припадници Специјалне бригаде Војске Србије обележили су славу Светог Саву.

Уз некадашње припаднике јединице, госте из Генералштаба Војске Србије, МУП-а, Српске православне цркве и локалне власти, слави је присуствовао и заменик команданта Копнене војске генерал-мајор Видоје Живковић.

Обраћајући се припадницима јединице, командант бригадни генерал Илија Тодоров истакао је да обележавање 27. јануара, који у православном свету припада првом српском архиепископу, миротворцу и просветитељу Светом Сави, односно Растку Немањићу, за припаднике Специјалне бригаде има посебну тежину и значај.

– Тај дан је изабран у знак сећања на први успешно извршен задатак 72. Специјалне бригаде чије традиције наставља наша бригада и чији су некадашњи припадници и данас наши драги гости. Специјалне бригада је јединица с богатом традицијом и борбеним искуством, наслеђеним од 72. специјалне и 63. падобранске бригаде, 82. Центра поморских диверзаната и ПТ одреда „Кобре“. Зато неретко истичемо да бити припадник елитне Специјалне бригаде Копнене војске за сваког од нас представља велику част и одговорност – рекао је том приликом генерал Тодоров. ■

Д. Г.



Генерал Милетић у Бриселу

Начелник Генералштаба Војске Србије генерал-потпуковник Милоје Милетић учествовао је 26. јануара на 24. састанку Војног комитета евроатлантског партнерства, коме су присуствовали начелници генералштабова НАТОа и партнерских земаља. Састанак Војног комитета евроатлантског партнерства одржава се, у складу са новим принципима, једном годишње.

У дводневном раду учествовали су начелници генералштабова из 63 земље. Тема овогодишњег скупа била је усмерена на повећање флексибилности снага НАТОа за одговор.

Учесницима се обратио и генерал Милетић, наглашавајући спремност Војске Србије да активно сарађује у оквиру Програма Партнерство за мир и да свој допринос у супротстављању регионалним и глобалним безбедносним изазовима.

Он је истакао да Војска Србије наставља са започетим реформским процесима, пре свега у правцу професионализације и достизања највиших стандарда. Он је изразио очекивање да Кфор делује на статусно неутралан начин и у складу са Резолуцијом 1244 СБ УН и указао да би свако исхитрено и преурањено смањивање снага Кфора могло да има озбиљне последице на спровођење његовог мандата.

Генерал Милетић имао је билатерални сусрет са начелником Генералштаба Оружаних снага Русије генералом армије Николајем Макаровим. Искazan је обострани интерес за унапређењем војне сарадње у наредном периоду. Генерал Милетић позвао је генерала Макарова да у току ове године посети Србију, што је са задовољством прихваћено. ■

Потписан План билатералне војне сарадње са Румунијом

Начелници управа за међународну војну сарадњу министарстава одбране Србије и Румуније, Милорад Перић и бригадни генерал Александру Котоара Николае, потписали су 21. јануара у Београду План билатералне војне сарадње за 2010. годину.

Заједнички је оцењено да је билатерална војна сарадња константно у успону, а да су број и садржај реализованих активности значајно допринели унапређењу сарадње и односа Србије и Румуније у области одбране.

Планом је предвиђено да се у овој години сарадња тежишно одвија кроз размену посета високог нивоа, заједничке војне вежбе, размену искустава у процесу реформе система одбране, преносење искустава румунске стране из учешћа у Програму Партнерство за мир и ангажовања у мултинационалним операцијама. ■